

微波炉烤死猫,赔! 树上吃蛋糕跌下,赔! 生产者:一把辛酸泪 说明书:满纸荒唐言

厂家生产出产品,自然要附上相关的使用说明、注意事项等。在美英等西方国家,这个做法目前似乎有些走入火魔了,很多说明看上去既没必要,也很滑稽,让人看了哭笑不得。当然并不是厂家特别笨、或者顾客特别笨,而是“索赔文化”在作怪。

美国目前生产梯子的厂家已经所剩无几了。不是因为竞争压力大,而是因为遭到官司被迫关门大吉,或者干脆把总部迁到别的国家。很多美国人买了梯子,就那么傻傻地将其靠在玻璃窗上,爬上梯子压坏窗户后,直接起诉梯子生产厂家!

这个思维也延伸到了房地产领域。在经济危机下,一些美国人因为还不上贷款,房子只好被银行收走。当然,这不是他们的错,一切错都是借贷人的错。很多人真的到法院起诉这些借贷者。于是有人就开玩笑地说,在贷款合同上,也应该加上一条“愚蠢说明”:“如果你买不起这套房子,就别买这套房子了。”

虽然警告标签在很多时候看起来很愚蠢,很没必要,不过并不能完全不要。有人可能会伸手到正在高速运转的割草机里去扒草,如果有一个“愚蠢”的标签,就可以挽救他的一只手;一个看似

愚蠢的警示也可以提醒那些糊涂的父母,在孩子还没有抱出来的时候,不能直接把婴儿车折叠起来。如今,日用消费品生产商对于警告性使用说明可不能小气,以免遭到客户的起诉。

我犯错,你买单 美国人打官司走火入魔

伊利诺伊州一位教育界人士达雷尔说,诉讼是美国不负责任最好的例子。司法系统的功能经常被滥用,几乎失去了最初的作用。“如今的人更容易到法院起诉,而不是为自己的行为负责。他们宁愿把钱花在诉讼费用上,因为人们都相信,因缺乏自律而造成的损失就应该得到赔偿。”

男子撞地铁 反怪地铁不停下

一名芝加哥男子参加完派对后酩酊大醉,摇摇晃晃地走向路边去撒尿。不但对警告标志熟视无睹,还爬过了专门挡人的木板,最后撒尿的时候被电死。他的家人因此起诉芝加哥运输管理局,指其管理疏忽导致悲剧,结果获赔150万美元。纽约一名男子故意跳到呼啸而来的地铁前面,结果被地铁轧伤。他起诉纽约市,称火车应该在撞他之前就停下来。结果呢,他获赔65万美元。纽约一个小男孩在母亲的房里玩弄手枪,不小心扣了扳机,打到了

自己的腿。他的妈妈于是起诉手枪制造商,指其没有在枪上贴这样的警示:“把枪放在小孩子够不到的地方,安全地锁起来。”

上树吃蛋糕跌下 反怪蛋糕没警示

得克萨斯州一男子爬到树上吃蛋糕时,不小心摔到地上受伤。结果他起诉食品公司,索赔4000万美元,最终获胜。他的指控是,快餐饼包装盒上应该加上警示:蛋糕不能在树上吃!

伊利诺伊州一个小男孩起诉糖果公司,指其应该在铝箔包装上写明“吃糖前要把铝箔包装撕掉”。由于“连皮”吃了很多块糖,小男孩患了肠梗阻,不得不去医院治疗。

微波炉烤死猫 老太索赔数百万

一位美国老太太养了一只猫,一天给猫洗完澡后,为了尽快让猫的毛变干,于是将猫放进了微波炉;而另一位老太太养了一只狗,一日狗发高烧,打了针仍然不退,于是老太太将狗放进了冰箱。猫和狗的命运可想而知。丧失了爱猫和爱狗的两位老太太分别起诉制造商。原因是,制造商生产的产品说明书上没有提到不准将动物放进电器。结果,法院判决制造商承担数百万美元的赔偿。 信息时报

»相关链接

美国每年举行一次 最荒唐警示语评选

美国每年要举行一次最荒唐警示语评选。活动由社会活动家鲍勃·多里戈·琼斯发起,至今已经评了12年。谈到为何举办这样的评比活动,琼斯说,此举旨在以幽默方式让人们注意到,美国人动不动就打官司是滥用法律的行为,浪费纳税人的钱,扭曲美国的民事法律制度。

2007年评出的全美5大最怪商品警示语,娱乐大众同时讽刺美国众多诉讼理由古怪,以致商家只能说“蠢话”以避免官司。摘得头奖的是一种小型拖拉机的标签警示语——“危险:避免死亡”。

作为T恤衫烫图转印纸警示语,“不要穿着T恤衫烫印”当选亚军,它的推荐者获得250美元奖金。季军则颁给一条轻便童车警示语。它标在车后部储物袋上,提醒家长“不要把孩子放进袋”,推荐者赢得100美元奖金。参选作品还包括写在一个小型液晶显示屏上的须知“不要吃这个液晶显示屏”。



搞笑囚犯 越狱被卡叫狱警帮忙



囚犯越狱被卡住

墨西哥一监狱2010年元旦前夜发生了滑稽一幕,42岁的囚犯卡里略本想趁狱警们欢庆元旦、放松警惕之际越狱并在新年里给自己一个全新的开始,但卡里略的如意算盘给自己带来了意想不到的大麻烦。

卡里略在经过长期的观察后发现,他的牢门与天花板之间有一个不小的漏洞,于是他通过那个漏洞爬出去,可当他的上半身钻出狱室后下半身居然被卡住了,就这样他被头朝下吊在了牢门上。

在几经挣扎发现“越狱无门”后,卡里略不得不大声呼救让狱警过来帮他摆脱困境,闻讯而来的狱警看见卡里略的“口态”后哭笑不得。狱警们动用小型机器锯开牢门才把卡里略“解救”出来。当然,卡里略并没有获得他想要的自由,他被关进另一间狱室,而且他的刑期很有可能因此而延长。 中国日报

墙破表丢 商店新年开张“不吉”

位于日本东京繁华商业街区银座的天赏堂珠宝首饰品店1月2日被盗,总价值高达3亿日元(约合人民币2202万元)的名贵手表一夜之间不翼而飞,东京警方正在全力侦破此案。

东京警视厅发言人渡边慎也也说,2日是日本新年销售季的第一天,当天赏堂的店员们准备开门迎客时,突然发现店内展示橱窗里的200只名表不见了踪影,而墙壁上则多出来一个四五十厘米宽的大洞,失窃手表中包括了劳力士、肖邦、皮亚杰等世界著名品牌。

新年开业第一天就遭遇如此“不幸事件”,天赏堂店主表示很心寒。警方在调阅了附近的监控录像后发现,2日上午开业前数小时内,曾有两名可疑男子在该店所在商场的地下停车场内徘徊。

2009年2月,银座另一家珠宝首饰品店内也曾发生过类似案件。目前,尚不清楚这两起案件是否有关联或为同一伙窃贼所为。 中国日报

跨年双胞胎 只因出生相差25秒

美国一位新科老爸,这个年跨得非常刺激,因为他的双胞胎儿子,竟然在跨年前的瞬间来报到,结果哥哥在2009年12月31日出生,弟弟则在2010年的1月1日才出生,造成双胞胎兄弟出生相差25秒,但竟然出生在不同年份的罕见情形;不过这对双胞胎,因为早产6周左右,一出生就被送往保温箱,度过新年假期。

据报道,跨年夜,大家忙着倒数;不过这位老爸,却有着比倒数更难忘的经验,因为他的一对双胞胎儿子,竟然在跨年前的瞬间来报到。

结果,哥哥在2009年12月31日的11点59分37秒出生,弟弟在2010年1月1日的0点0分2秒出生,相隔25秒,弟弟刚好跨过0点,仅仅2秒钟之差,让双胞胎兄弟相当罕见的,有着不一样的出生年份。

双胞胎父亲说:“他们会有不同的派对,你知道吗?哈哈。”先是哥哥的生日派对,接着倒数跨年,再办弟弟的生日派对,未来这家人的跨年夜,肯定会比其他人来得忙碌。 综合

»搞笑说明一箩筐

- 饮料警示
热的饮料是很热的!
- 吹风机警示
不要在冲凉时使用!
- 熨斗警示
不能直接熨穿在身上的衣服!
- 微波炉警示
不能用来烘干宠物!
- 铁钉警示
不要吞食铁钉!会引起疼痛!
- 剃刀警示
地震时不许使用剃刀
- 体温计警示
测量直肠温度后不要再用
来测口腔温度!
- 电锯警示
不要企图用手来阻止锯片
的运动!

老公不吃晚餐,打911报警!

美国“911”怪诞报警电话大盘点



孤独男约翰·特里普利特疯狂拨打911

丈夫拒绝吃晚餐 妻子打911电话报警

如果你的丈夫拒绝吃你做的晚餐,你是否会想到打电话报警,向警方求助?这样的荒唐事情就发生在美国得克萨斯州克尔维尔市53岁妇女埃尔莎·本森的身上,去年12月18日,埃尔莎在家中做好晚餐,准备和自己的丈夫共同享用,没想到她因为琐事和丈夫发生了争吵,丈夫一气之下

拒绝吃她做的晚餐。愤怒的埃尔莎竟然决定打911电话报警,让警方来逼她丈夫吃晚餐。由于担心警方不来,埃尔莎还对着接通了的911电话发出了一声尖叫,仿佛她遇到了生命危险似的。

两名当地警官随后赶到了埃尔莎的家,当他们意识到埃尔莎的家中并没有发生任何紧急事故时,他们立即逮捕了埃尔莎,并指控她犯有滥用公共报警系统罪。警方调查发现,埃尔莎

在过去6个月中,因为各种不值一提的非紧急事件总共拨打过至少30次911报警电话,其中一次是因为找不到自己的衣服。据冈扎雷斯称,埃尔莎目前已被关进监狱,保释金是1000美元。

一见钟情爱上警官 滥打911被“心上人”逮捕

俄勒冈州阿洛哈市45岁单身妇女詹妮·杜达什则因为爱上了一名不知姓名的警察,竟然也拨打起911报警电话,试图和这名帅警察约会,结果詹妮求爱不成,反而因为触犯法律被自己的“心上人”逮捕。据悉,首先是詹妮由于邻居家的音箱噪音太大,拨打911报警电话向当地警方投诉,当地副警长戴维·汤普森来到詹妮的家中询问了有关情况,但当时并没有留下自己的姓名。然而令人没想到的是,詹妮对这个相貌堂堂、彬彬有礼的警官竟然“一见倾心”,事后她又拨打了911报警电话,要求找到那个“我所见过的最帅的警察”,詹妮对接线员称,她希望那个“可爱的警察”能够再来她家中一次。

没多久,令詹妮一见钟情的“帅警察”汤普森果然来到了她的家中,不过,汤普森并不是上

来和她约会的,而是按照警程序来逮捕她的。因为詹妮由于“坠入爱河”而拨打911报警电话,显然触犯了“滥用公共报警系统”罪。詹妮被法庭判处了两年缓刑,并服了100小时的社区劳役。

失业男因为“孤独” 连拨27000个911电话

美国旧金山市一名45岁的失业男子因为孤独无聊,竟在2007年以来的近一年时间中向警方接二连三拨打了27000个911电话。这个名叫约翰·特里普利特的旧金山郊区男子就用他的手机频频拨打911电话,他有时一天就要拨打几百个911电话。可是每当他打通报警电话后,他就会发出各种各样的怪声,包括打呼噜的声音。

当地警方一次在一个礼拜当中,就接到了1327个特里普利特打来的911电话。美国警方最后锁定了特里普利特的所在位置,并将他一举逮捕归案。特里普利特被捕后供认称,他之所以狂拨911报警电话是因为十分孤独,而拨911电话又是完全免费的。然而,他的荒唐行为付出了罚款1000美元和银铛入狱6个月的代价。 台文